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 Novo mesto 

  Slovenija 
 
 
 
Prije uzimanja lijeka pažljivo pročitajte uputu o lijeku. 
Ovaj se lijek može dobiti bez recepta. Unatoč tome, morate ga koristiti pozorno i brižno 
da bi vam najbolje koristio. 

• Čuvajte ovu uputu o lijeku  jer Vam može ponovno zatrebati.  
• Ako imate dodatna pitanja, obratite se liječniku ili ljekarniku.  
• Ne poboljšaju li se simptomi vaše bolesti nakon 3 dana, obavezno posjetite 

liječnika. 
 

 
 

 
 

Septolete® plus  
 

dvostruki učinak 
za bolno grlo 

antiseptik 
 
 
Sastav 
1 pastila sadržava 5 mg benzokaina i 1 mg cetilpiridin-klorida. 
Pomoćne tvari: maltitol, tekući, saharoza, manitol, glicerol,  titan-dioksid (E 171), plava 
boja (E 131). 
 
 Farmaceutski oblik i veličina pakiranja 
18 (2 x 9) pastila u blister pakiranju (PVC/PVDC//Al). 
 
Nositelj odobrenja za stavljanje lijeka u promet 
KRKA-FARMA d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 48, Hrvatska 
 
Proizvođač 
KRKA, d.d., Novo mesto, Šmarješka cesta 6, Slovenija 
 
Način i mjesto izdavanja 
Lijek se izdaje bez recepta, u ljekarni. 
 
Kako Septolete plus djeluju 
Septolete plus pastile djeluju lokalno analgetski i antimikrobno. Pastile djeluju 
antiseptički u usnoj šupljini i ždrijelu, te lokalno ublažavaju bol.  
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Pastile sadržavaju antiseptik cetilpiridin-klorid koji uništava niz bakterija i gljivica, a u 
određenoj mjeri koči i razvoj virusa. Na taj način ublažava upale u usnoj šupljini i 
ždrijelu, posebice pak sprječava razvoj težih bakterijskih upala. Zahvaljujući dobroj 
sposobnosti vlaženja i smanjenoj površinskoj napetosti cetilpiridin-klorid također prodire 
u teško dostupne dijelove sluznice usne šupljine i ždrijela, te spriječava rast bakterija.  
Benzokain je lokalni anestetik, primjeren za olakšavanje boli pri gutanju koja često prati 
infekcije i upale u ustima i ždrijelu. 
Pastile Septolete plus sadržavaju poliole maltitol i manitol. Ne sadržavaju šećer koji 
bakterije trebaju za rast. Pastile Septolete plus primjerene su za dijabetičare, ne kvare 
zube, a učinak antiseptika je u podlozi bez šećera bolji. 
 
Kada koristiti Septolete plus 
Pastile Septolete plus djeluju antiseptički i koriste se za ublažavanje boli:  
• pri blažim infekcijama u usnoj šupljini (faringitis, laringitis, početak angine), 
• pri upali desni i usne sluznice (gingivitis, stomatitis). 
 
Kada Septolete plus ne smijete uzimati 
Lijek ne smijete uzimati ako ste alergični na bilo koji sastojak lijeka. 
 
Mjere opreza i upozorenja 
Septolete plus ne preporučuju se djeci mlađoj od 12 godina. 
Uzimanje većih doza od propisanih nije preporučljivo. 
Ako imate šećernu bolest morate znati da svaka pastila sadržava oko 1 g maltitola. Zbog 
spore hidrolize i apsorpcije u probavnim organima, maltitol samo malo utječe na nivo 
krvnog šećera. 
 
Uzimanje Septoleta plus zajedno s hranom i pićem 
Septolete plus ne uzimajte neposredno prije obroka i istovremeno s mlijekom. 
 
Posebna upozorenja o pomoćnim tvarima 
Pastile sadržavaju poliole (maltitol, manitol) koji u velikim dozama mogu prouzročiti 
proljev, posebice u djece. 
 
Trudnoća i dojenje 
Posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom prije nego uzmete bilo koji lijek. 
Kako su podaci o sigurnosti lijeka tijekom trudnoće i dojenja ograničeni, ne preporučuje 
se njegovo uzimanje u tom razdoblju.  
 
Utjecaj na sposobnost upravljanja vozilima i strojevima 
Nije poznato da bi pastile Septolete plus utjecale na psihofizičku sposobnost upravljanja 
vozilima ili strojevima. 
 
Međusobno djelovanje lijekova 
Nije poznato. 
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Doziranje i način primjene 
Odraslima i djeci starijoj od 12 godina preporučuje se do 8 pastila na dan. Po 1 pastilu 
otopite u ustima svaka 2 do 3 sata. 
 
Postupanje u slučaju predoziranja 
Ukoliko ste uzeli veću dozu lijeka no što biste smjeli, posavjetujte se s liječnikom ili 
ljekarnikom. 
Glede količine djelatnih tvari u jednoj pastili, mogućnost predoziranja je minimalna. Pri 
uzimanju veće količine pastila može doći do želučano-crijevnih tegoba, mučnine, 
povraćanja i proljeva. U takvom slučaju prestanite s uzimanjem, popijte puno vode ili 
mlijeka i posavjetujte se sa svojim liječnikom ili ljekarnikom. 
 
Nuspojave 
Kao svi lijekovi, i Septolete plus mogu imati nuspojava. 
U propisanoj dozi, pastile Septolete plus samo vrlo rijetko imaju nuspojave. U osjetljivih 
osoba uzimanje većih doza od propisanih dovodi do želučano-crijevnih tegoba zbog 
podraživanja sluznice probavnih organa. 
U rijetkim slučajevima može doći do alergijskih reakcija u osoba koje su preosjetljive na 
bilo koji sastojak lijeka. 
O svakoj nuspojavi obavijestite svog liječnika ili ljekarnika.  
 
Rok valjanosti  
Lijek čuvajte izvan dohvata i pogleda djece! 
Lijek ne smijete upotrebljavati  nakon isteka roka valjanosti koji je naveden na pakiranju. 
Čuvati pri temperaturi od 25°C, zaštićeno od vlage i svjetlosti.  
 
Datum zadnje revizije upute 
16. lipnja 2008. 
 
Broj i datum rješenja o odobrenju za stavljanje lijeka u promet u Republici 
Hrvatskoj 
Septolete plus: UP/I-530-09/05-01/847 od 07. rujna 2005. 
 


